

Az MVK autóbuszai és villamosai 2015. október 23-án vasárnapi menetrend szerint közlekednek, az ME járat aznap nem közlekedik. Az ünnepi megemlékezések idején forgalomlassításra is számítani kell 11:05-11:20 között a Széchenyi út 90. előtt, valamint 12:00-13:00 és 16:00-16:40 között a Hősök terén.

Október 25-én, vasárnap futóverseny miatt forgalomterelés és forgalomkorlátozás lesz Miskolcon több helyen.

Forgalomterelés az ünnepi megemlékezések idején október 23-án

Október 23-án az ünnepi megemlékezések miatt 09:45-től várhatóan 10:30-ig lezárják a Zsolcai kaput a Soltész N. K. utca - Búza tér közötti szakaszon, ezért az 1-es, 3-as, 3A-s, 4-es, 7-es és 32-es autóbuszok terelve közlekednek. A járatok útvonalai és megállóhelyei a rendezvény ideje alatt:

1-es járat:

- a rendezvény ideje alatt nem érinti a Bajcsy-Zs. út, Búza tér megállót. Helyette a Soltész N. K. u. villamosmegállóban, majd a Szeles utcán áll meg, innen megállóhelyei változatlanok.

3-as és 4-es járat:

- a rendezvény ideje alatt nem érinti a Bajcsy Zs. u. megállót, helyette a Soltész N. K. u. villamosmegállóban állnak meg.

3A-as járat:

- a rendezvény ideje alatt a Martinkertváros irányába nem érintik a Bajcsy Zs. út megállót, helyette a Soltész N. K. u. villamosmegállóban állnak meg.

7-es járat:

- a rendezvény ideje alatt a Búza tér irányába nem érintik a Baross G. u. megállót, helyette az Üteg u., Selyemrét megállóban áll meg.

32-es járat:

- a rendezvény ideje alatt a Gömöri pályaudvar irányába nem érinti a Búza tér és Malom megállót. Helyette a 24-es járat Búza tér megállóhelyén és a Gömöri pályaudvaron áll meg.

A hétvégi családi jegyek tovább érvényesek

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt. az október 23-25. közötti hosszú hétvégére meghosszabbítja a hétvégi családi jegy érvényességét, így az egy nappal tovább, 3 napig érvényes változatlan ár mellett.

A hétvégi családi jegy – október 23-án 0 órától október 25-én 24 óráig - az MVK Zrt. menetrend szerinti járatain korlátlan számú utazást biztosít a város közigazgatási határán belül. Igénybevételére egy vagy két felnőtt és legalább egy, de legfeljebb három tizennégy éven aluli gyermek együttesen jogosult. Hat éven felüli gyermek esetében az utazás magyar diákigazolvánnyal együtt érvényes.

Bérletpénztárak nyitva tartása a hosszú hétvégén:

- Búza téren 6:00-19:00,
- a Tiszai pályaudvaron 6:00-19:00,
- Felső-Majláthon 7:00-14:00,
- az Újgyőri főtéren 7:00-14:00.

Hétvégi óraállítás miatt változik a helyi közlekedés vasárnap

A nyári időszámítás október utolsó vasárnapján véget ér, így október 25-én hajnali háromról kettőre kell visszaállítani az órákat.

Az autóbuszok október 24-én üzemzárásig a nyári időszámítás szerint, 25-én üzemkezdettől a téli időszámítás szerint közlekednek az alábbi kivételekkel:

- a 14-es a Repülőtérrel 01:07-kor és a Hejő-parkból 01:30-kor még a nyári időszámítás szerint közlekedik,
- az 1YÉ járat a Szondi Gy. utcáról még a nyári időszámítás szerint indul 2:52-kor,
- a 31-es autóbusz első járata a Tiszai pályaudvarról 02:30-kor, az Avas kilátótól 02:55-kor

már a téli időszámítás szerint közlekedik.

A villamosok indulási idejét nem érinti az óraátállítás.

Október 25-én futóverseny miatt terelés

Október 25-én, vasárnap futóverseny miatt 06:30-tól 16:00 óráig forgalomterelések és forgalomkorlátozások lesznek. A verseny miatt módosult útvonalon közlekednek a 14-es, 20-as, 28-as, 34-es, 35-ös, 43-as, 38-as, és 21-es autóbuszok. A Széchenyi utcán a rendezvény miatt a villamosforgalom pár percet áll majd, e miatt utasaink szíves türelmét és megértését kérjük.

A futóverseny útvonala: Görgey Artúr utca (rajt) – Corvin utca – Uitz Béla út – Rákóczi Ferenc utca – Petőfi Sándor utca – Dajka Gábor utca - Széchenyi István utca – Déryné utca – Palóczy László utca – Horváth Lajos utca – Szentpáli utca – Corvin utca – Dankó Pista utca – Király úti járda – Budai József utca – Görgey Artúr utca (cél).

A futóverseny miatt a terelve közlekedő járatok:

14-es autóbusz

Repülőtér irányába megállóhelyei: az autóbusz nem érinti a Népkert, Villanyrendőr, Hősök tere, Petőfi tér megállót, helyette a Szigligeti tér, Vörösmarty városrész, Vörösmarty u., és Centrum megállóban áll meg.

20-as autóbusz:

Miskolctapolca irányba az autóbusz nem érinti a Centrum és Vörösmarty u. megállót, helyette a Hősök tere és Villanyrendőrnél áll meg. Repülőtér felé nem érinti a Népkert megállót, helyette a Szigligeti tér, Vörösmarty városrész megállóban áll meg.

28-as és 43-as autóbusz:

a Búza tér irányába nem érinti a Népkert megállót, helyette a Szigligeti tér, Vörösmarty városrész megállóban áll meg.

34-es és 35-ös autóbusz

nem érintik a Népkert megállót, helyette a Szigligeti tér, Vörösmarty városrész megállóban áll meg.

21-es autóbusz

nem érinti a Szemere u. és Erzsébet tér megállót, helyette a Vörösmarty M. u. és Szemere kert megállóban áll meg.

A Tiszai pályaudvar felé megállóhelyei: a Nagyváthy u., Teleki u., Erzsébet tér, Szemere u. megálló helyett az Ágnes Bútor előtti ideiglenes megállóhelyen, valamint a Dózsa Gy. u., Petőfi tér (1-es) megállóban áll meg.